MeToanyeckasa pa3paboTka
no mMmatematuke. Tema:
« TpeyronbHuUKn»

BoinonHuna: CangpyrtanHosa.B.A. yuntenb
matemaTtmkn MOY BenukoneTpoBckas
COLU KapTtanuHckoro panoHa ,
UenabuHckon obnactw.



MOXXHO NOCTPOUTL TPEYIONbHUK?

a) N3 Tpex NPAMbIX:



0) U3 Tpex nepeceKkaroLLnXCH
NPSAMBbIX:



B) N3 TPEX OTPEIKOB:



0) N3 TPexX YImoB.:



€) U3 TPeX TOYEK N OTPEIKOB:




TPEYTOQ/IBHUK -

* 3TO reomeTpuyecKasn ¢urypa, KOTopas COCTOUT
13 TPEX TOUYEK, He NerKallMX Ha OAHOM NPAMON
N TPEX OTPE3KOB, COEANHSAIOLMX 3TU TOUKMN.

N

BepwuHbl: M, N, R
Ctoponbl: MN, NR, MR

Ymbl: <NMR, <RNM,<NRM
unu <N, <R<M

R




* MOXHO /M Ha3BaTb TPEYro/ibHUK
& reomeTpuyeckon pUrypou mam HeT?

e [lanTe onpeaeneHmne TpeyrosibHUKa. N3 KaKkux
MPOCTbIX FTEOMETPUYECKUX PUTYP COCTOUT

TPEeYro/JbHUK? |
&)




[lepumeTp TpeyronbHMKa

0 BcnomHute
onpegeneHue
nepumMmeTpa urypesil,

0 paunTe onpepgenexHne
nepuMmeTpa
TPEeyronbHuKa



1T TAKQE NEPNMETPY

P,.. = AB+BC+AC

PeuinTe YCTHo .

1. Hangn nepumetp AABC,
ecnun AB=12cm, BC = 9c¢cm,
AC =1am.

C

2. Yemy paBHa cTopoHa BC B
TpeyronbHUke ABC, ecnu ero
nepuMeTp paBeH 53cMm, AC = 21cm,
AB=13cm?




